

SZ.DPZ.271.75.2022.MSz

Szczyrk dn. 12.09.2022

**Strony zainteresowane  
przedmiotowym postępowaniem  
o udzielenie zamówienia publicznego**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn. **Dostawa agregatu chłodniczego do instalacji mrożenia rozbiegu skoczni narciarskiej K-40 nr referencyjny postępowania DZP/Sz/27/2022**

Centralny Ośrodek Sportu - Ośrodek Przygotowań Olimpijskich w Szczyrku, działając zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 oraz z art. 286 ust. 1 i 7 ustawy z dnia 11 września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021r. poz. 1129 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą PZP” niniejszym informuje, iż wpłynęły pytania do przedmiotowego postępowania. Poniżej ich treść wraz z udzielonymi odpowiedziami i zmianą treści SWZ:

**Pytanie nr 1**

W opisie przedmiotu umowy nie są sprecyzowane podstawowe parametry pracy agregatu chłodniczego .

Prosimy o podanie:

- Jaka ma być moc chłodnicza agregatu .
- Jakie mają być parametry glikolu czyli temperatura wejściowa i wyjściowa z agregatu . Z reguły jest to temp wej = - 8 oC a temp wyjściowa - 11 oC

**Odpowiedz:**

Wydajność chłodzenia:  $QO = 1 \times 12 \text{ kW}$

- temperatura kondensacji:  $t_c = +35 \text{ oC}$
- temperatura parowania:  $t_o = -20 \text{ oC}$
- ciśnienie kondensacyjne:  $p_c = 14,5 \text{ bar}$
- ciśnienie parowania :  $p_o = 2,4 \text{ bar}$
- zasilanie połączenia:  $P_e = 9,3 \text{ kW}$

**Pytanie nr 2**

Czy agregat ma być wyposażony w pompę obiegową która będzie obsługiwała parownik agregatu wody lodowej oraz całą instalację mrożeniową ?

Proszę podać wymagane parametry pompy czyli spręż dyspozycyjny ( kPa )



**COS**  
**COS-OPO „Cetniewo” we Władysławowie**  
**COS-OPO w Giżycku**  
**COS-OPO w Spale**  
**COS-OPO w Szczyrku**  
**COS-OPO w Wąlczu**  
**COS-OPO w Zakopanem**

00-449 Warszawa ul. Łazienkowska 6a, tel.: +48 22 529 87 40  
84-120 Władysławowo ul. Żeromskiego 52, tel.: +48 58 674 63 00  
11-500 Giżycko ul. Moniuszki 22, tel.: +48 87 441 71 00  
97-215 Inowódź, Spółka Al. Prezydenta Ignacego Mościckiego 6, tel.: +48 44 724 23 46  
43-370 Szczyrk ul. Plażowa 8, tel.: +48 33 817 84 41  
78-600 Wąlczyk Al. Zdobywców Wątu Pomorskiego 99, tel.: +48 67 258 44 61  
34-500 Zakopane ul. Bronisława Czecha 1, tel.: +48 18 201 22 74

**Odpowiedz:**

Agregat ma być wyposażony w pompę obiegową, która będzie obsługiwała parownik agregatu wody lodowej oraz całą instalację mrozeniową.

Maksymalne ciśnienie robocze po stronie pierwotnej 27,5kPa

Maksymalne ciśnienie robocze po stronie wtórnej 10kPa

**Pytanie nr 3**

Proszę o informację na czym ma polegać podłączenie nowego agregatu do istniejącej instalacji

Czy ma być wykonana instalacja glikolowa – proszę o podanie szacunkowej długości rurociągów i średnic.

Czy należy przewidzieć armaturę hydrauliczną ?

**Odpowiedz:**

Nie dotyczy.

Prowadzone postępowanie dotyczy tylko zakup agregatu chłodniczego.

**Pytanie nr 4**

Ze względu na rynkowe trudności logistyczne i wydłużone terminy dostaw urządzeń oczekiwany przez Państwa termin dostawy agregatu jest trudny do zrealizowania .

Czy wyrażają Państwo zgodę na wydłużenie terminu dostawy agregatu do 100 dni od daty podpisania umowy?

**Odpowiedz:**

Zamawiający nie wyraża zgody na wydłużenie terminu dostawy.

**Pytanie nr 5**

Prosimy o wydłużenie terminu składania ofert do dnia 15.09.2022

**Odpowiedz:**

Zamawiający wydłużył termin składania ofert do 16.09.2022r. godz. 10:00.

**Zamawiający wprowadza następujące zmiany treści SWZ:**

1. W załączniku nr 5 Projektowane postanowienia umowy dokonuje zmiany komparycji na:

W rezultacie dokonania przez Zamawiającego wyboru oferty Wykonawcy w trybie podstawowym bez przeprowadzania negocjacji zgodnie z postanowieniami ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych(Dz. U. z 2019 poz.2019 ze zm.),dalej „ustawa Pzp” o następującej treści:

2. W załączniku nr 5 Projektowane postanowienia umowy dokonuje zmiany w § 2 ust. 1  
TERMIN DOSTAWY I ODBIÓR

1. Termin wykonania dostawy kompletnego przedmiotu Umowy, o którym mowa w § 1 – do 60 dni od dnia zawarcia umowy.

Zamawiający w oddzielnym pliku zamieszcza Załącznik nr 5 – Projektowane postanowienia umowy po zmianach.

Powyższe zmiany stają się integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz winny być uwzględnione przez WYKONAWCÓW w trakcie przygotowywania dokumentów do złożenia ofert w postępowaniu.